
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e oito minutos (9h8min), do dia três de abril do ano de dois mil
e vinte e cinco (3/4/2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
Vigésima Terceira (23ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima (20ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta
sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
WILLIAN DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e HENRIQUE ALVES - 2º
Secretário em exercício. No Expediente foi lido o Ofício nº 312/2025 da
Superintendência de Secretaria do Tribunal de Contas dos Municípios do
Estado de Goiás, que encaminha o link para ter acesso à cópia digitalizada do
inteiro teor do processo contendo o Balanço Geral de Goiânia, do ano de 2022. Foi
realizado UM MINUTO DE SILÊNCIO, a pedido do Vereador SARGENTO
NOVANDIR, em razão do falecimento da jovem Jéssica Lorrayne da Costa Santos
Lima (funcionária da praça de pedágio da rodovia, que estava em horário de
trabalho), que morreu após ser atropelada por uma motocicleta na noite do dia
2/4/2025 na BR-060, entre Anapólis e Goiânia. Às nove horas e vinte e cinco
minutos (9h25min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores  CORONEL URZÊDA, VITOR HUGO e SARGENTO
NOVANDIR utilizaram a Tribuna. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o
registro em Ata das Presenças Honrosas das Advogadas, Dra. Priscila
Rezende e Dra. Tatiana Godoy. Apresentaram matérias: LUCAS
VERGÍLIO, Projeto de Lei que revoga integralmente a Lei nº 11.304, de 20 de
dezembro de 2024, que instituiu a Taxa de Limpeza Pública (TLP) no Município de
Goiânia; CORONEL URZÊDA, Projeto de Lei que institui o "Dia Municipal do
Patriota Conservador" no Município de Goiânia e dá outras providências,



requerimentos endereçados à SEINFRA, à SET e à COMURG; VITOR
HUGO, Projeto de Lei que dispõe sobre as normas de operações de cargas e
descargas de materiais, mercadorias e bens em grande volume, no Município de
Goiânia e dá outras providências; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à Família Gonçalves; HEYLER LEÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, ao Prefeito e à Secretaria Municipal de Políticas  para as
Mulheres, Assistência Social e Direitos Humanos; ANSELMO PEREIRA,
requerimentos endereçados à SET, à SEINFRA e à COMURG;
DR. GUSTAVO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Solene); LUAN ALVES, requerimentos endereçados à SET e
à SEINFRA; GEVERSON ABEL, requerimentos endereçados à SET e à
COMURG; e ROSE CRUVINEL, requerimentos endereçados à SEINFRA e à
SET. Às nove horas e cinquenta minutos (9h50min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do
D ia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 35/2021, de autoria do Vereador
RONILSON REIS, que reconhece os serviços educacionais, por meio da oferta de
aulas presenciais em escolas públicas e privadas, como atividades essenciais para
a população de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia, Relator Ex-Vereador Mauro Rubem, pela rejeição - 2ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas do projeto ao Vereador Anselmo Pereira. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 219/2022, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que dispõe sobre a obrigatoriedade da construção ou adaptação de
fraldários acessíveis a franqueadores em "Shopping Centers" e estabelecimentos
similares no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Direitos do
Consumidor, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 2ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas do projeto ao Vereador Igor Franco. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 346/2023, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO, que
institui o Dia do Sociólogo, a ser celebrado anualmente no dia 10 do mês de
dezembro, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 424/2023, de autoria do
Vereador DENÍCIO TRINDADE , que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos de Goiânia o Dia Municipal do Fonoaudiólogo, a ser celebrado anualmente
no dia 9 de dezembro, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação com substitutivo - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Ciência
e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 110/2024, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO, que declara de Utilidade Pública a entidade Instituto
Religioso Cultural e Obras Sociais - Instituto Akueran, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi retirado de pauta a pedido do Autor . Foram aprovados os
seguintes requerimentos:  1.526/2025 do Vereador Igor Franco ; 1.538/2025 do



Vereador Anselmo Pereira; e 1.569/2025 da Vereadora Kátia Maria. 01 (um)
requerimento foi encaminhado à Diretoria Legislativa para ser inserido em
pauta. 36 (trinta e seis) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Os Vereadores DENÍCIO TRINDADE, FABRÍCIO ROSA,
KÁTIA MARIA, ROMÁRIO POLICARPO, RONILSON REIS, ROSE CRUVINEL,
TIÃO PEIXOTO e WILLIAN VELOSO estiveram presentes na Sessão , de
maneira remota (online).  As assessorias dos Vereadores JUAREZ LOPES  e
THIALU GUIOTTI justificaram a ausência dos parlamentares, por meio de
Ofício. Às dez horas e três minutos (10h3min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para a próxima terça-feira, dia 8/4/2025, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros
da Mesa.xxxxxx
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